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Press clipping 

 
Pobjeda 19.11. 2008. 

 

NACIONALNI BIRO OSIGURAVAČA CRNE GORE UPOZORIO NA 
POJAVU FALSIFIKOVANjA POLISA VOZILA 

 

Neophodna provjera validnosti registracija vozila 

 
Podgorica, 18. novembra - Nacionalni biro osiguravača Crne Gore upozorio je da 

je određeni broj polisa za vozila sa crnogorskim tablicama čiji su vlasnici državljani 
Srbije falsifikovan i pozvao vlasnike vozila da provjere validnost svojih registracija.  

- Obzirom da imamo informacije da se određeni broj polisa za vozila sa 
crnogorskim tablicama koja se voze u Srbiji falsifikuje, da bi građani bili sigurni da 
posjeduju validna dokumenta bolje je da ih na vrijeme provjere, kaže direktor 
Nacionalnog biroa osiguravača Crne Gore, Boris Šaban. Građani validnost svojih 
registracija mogu provjeriti kod onog društva čiju polisu imaju. On podsjeća da je Vlada 
Republike Srbije prije nekoliko godina zabranila preregistraciju vozila iz Crne Gore, pa 
su građani koji posjeduju takva auta u Srbiji bili prinuđeni da ih i dalje voze na razna 
ovlaštenja a registruju ih na lica u Crnoj Gori.  

Šaban upozorava da falsifikovanje dokumenata samo po sebi nosi zakonsku 
odgovornost.  

- Konkretno u ovom slučaju, precizira on, vozilo koje ima falsifikovanu polisu a 
izazove saobraćajnu nezgodu u potpunosti će biti odgovorno za nadoknadu štete jer će 
Osiguravajuće društvo ili Garantni fond u potpunosti imati pravo regresa na sudu protiv 
tog lica, vozača ili vlasnika vozila. Jasno je da to može dovesti vlasnika, odnosno 
vozača, u vrlo nezavidnu poziciju. Nadležni organi u skladu sa zakonom pokreću prijave 
protiv vlasnika vozila sa falsifikovanim dokumentima, a društva za osiguranje imaju 
dodatno pravo da traže naknadu štete koja je pričinjena upotrebom takvog vozila.  
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- Samo Montenegro osiguranje primilo je preko 20 zahtjeva za osiguranje za polise 
za koje se ispostavilo da su falsifikovane, kaže Šaban. Riječ je o našim vozilima koja se 
koriste u Srbiji. On napominje da se naša vozila i dalje mogu nesmetano voziti u Srbiji. 
Samo je bitno da vlasnici, odnosno korisnici vozila sa crnogorskim tablicama u republici 
Srbiji provjere validnost dokumentacije, ističe on. Ostalo je sve u skladu sa propisima.  

 

Sporazum  

Boris Šaban podsjeća da je, nakon obnavljanja crnogorske nezavisnosti, u 
novembru 2006. potpisan poseban sporazum između ministarstva finansija RCG i 
Udruženja osiguravača Srbije. Ovim sporazumom su regulisani poslovi osiguranja 
između dvije države.  

Sporazumom je obezbijeđeno, ističe Šaban, da građani obje države mogu 
nesmetano koristiti svoja vozila u Srbiji ili Crnoj Gori. 

 
V. Borozan 
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